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Висновки. Отже, система тестів на платформі Moodle надає викладачу-

філологу широкі можливості як для мотивації студентів до опанування лексики і 

граматики іноземної мови, так і для перевірки рівня отриманих знань. Достатнє 

ж фінансування й чітка регламентація витрат робочого часу розробників курсів 

дозволить створити по-справжньому конкурентоспроможній інтелектуальний 

продукт. 
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В умовах масштабної інформатизації у всіх сферах життя суспільства у 

вищій освіті все більшої уваги потребує здатність майбутніх фахівців 

оперативно відокремлювати саме йому потрібну інформацію, планувати дії для 

успішного виконання поставлених завдань, що життєво необхідно в умовах 

інформаційно насиченого конкурентного середовища. Тому на перший план 

виходить питання індивідуалізації навчання, тобто вибір методів і засобів для 

найповнішого врахування особистих характеристик студента. 

Мета дослідження: аналіз ефективності окремих засобів індивідуалізації 

навчання під час практичних занять з аптечної технології ліків. 

Матеріали і методи. На практичному занятті після вивчення 

інформативного блоку зі студентами проводилось бліц-опитування за 

ситуаційними та тестовими завданнями за допомогою засобів мультимедіа, при 

цьому матеріали охоплювали особливості технології на різних стадіях.  

Результати. За матеріалами бліц-опитування були визначені деякі 

неточності у розумінні та структуруванні технологічного процесу, виявлені 

індивідуальні особливості студентів щодо засвоєння матеріалу. Стала 

очевидною необхідність для деяких студентів роботи за індивідуальними 

завданнями для закріплення матеріалу із деталізацією інформаційних джерел. 

Висновки. Вибір методів та засобів для індивідуалізації навчального 

простору студентів в конкретних аспектах дозволяє підвищити ефективність 

здатності студентів до навчання та вдосконалення професійних знань та 

навичок. 
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